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TPLTEVOUOEC




VEPOU
- Endoaon ota Zvotnuota apdsvonc
EK TLEPLTPOTING

Ap M. ZrninAwwtng




TLEPLTPOTNC

Ap M. ZrtnAwwtng




AELTOUPYOUV EK TIEPLTPOTING

e AvakoUdLon mopoxwyv avavtn (oxt Opwc Kol
OTLC TPLTEVOVCEC KATAVTN)

e MpoUTTIOOETEL KATTIOLOL OLOLOYEVELA OTLC
KOAALEPYOU LLEVEC EKTAOELC




OTLG BEUTEREVOUCEG HAL OTLG TPLTEVOLOEG. AC Yswphoovuc TOo  unva

caLxuAe atd Tov onolo n mpwreldouvog SLdpuya AeisToupyel ywple HSLa-~
HOTIH . AV Rg ELVAL Ot OUABEC TV SEULTEREVOLLWV COINV MEWTEVOUCA,
TOTE B ondda Sa SéxeTal vepd OTO 1/Ry TOU X0P4VOU TOU AELTOVE-

Yél n mpowredovoa (1 orLg Rs,nuépeg). ‘Ouota av R, elvalL oL oud~

T
DEG TV IPLTELVOVAIV Ot i SEVLTEPedoVocA UEDE oudda T LTEvoLaHV Ja
SgxeTatL vepd OTO 1%RT TOU XPOVOU TOU AgtTOLPYEL N Sesutepelovoo.

TEALUE ASLvtToUpYED -1/RS,RT TOL ¥Xpdvou AciLToUpYLac Tou BLxThHou.

Xpbévocg Astroupylac Suwpuyag...




TIOU OVTLOTOLXEL TOAAQTTAQCLOOEVN ETTL
R, Rq

e [apoxn avaloyn NG eLOKAC napoxr']q ETIL TNV EKTOAON KOLL
avuotpocbwq ava)\ovr] TOoU xpovou )\ELtouvaaq TOoU SLKTUOU
((bLog NpEPNOLOC OYKOUC VEPOU OE ULKPOTEPO XPOVO Apa
ueyaAvutepn apoxn)

*

Q=Rg Ry q Ay (5.4)

1610¢ NUEPNOLOC OYKOUG VEPOU OE LKPOATEPO XPOVO apa
MEYaAUTEPN apoxn




_ *
Q""RS RT d AT (5.4)

i
Av undoyouy SuapopeTires q yuo wdde opdde oty EE, 5.4 wpérey va xpnolyo-

ToLELTaL 1o ueyoAdtepo {q AT}.

‘Oriwe 0To OOCTNUG GUVEYOUG PONg, Yrad TOV UTLOAOY LOUG INng  TOPOXNS
moéne L va AcuBdvovial undln HaL Ot OUTLCTOLXES GMWAELEC. ZUVE-

whe p mponyoluevn €EL0woN YOMPE TAL :

i {5.5)




1o éburua apSevtindy Svwpdywy TOU GxnpuTos 5,2 Sivovrous

- Ebﬁbxn zapoxr oTo aypoteudyLo q=0,1 it/sec, otpéupa

~ oL extdoeLs mou avTuotouxody oe wdde tpuredovon

ZnTodVTAaL OL TOPOXES axeduaguod Twv TUNRATWY TWV deurepevoucdv Suwpdywy E3. 1,

£3,2, E3.3 nau B3.K wadde uoL Tng fpwredovoog E3 ME TO EX repLTponds  odornuo

&vavourds 2X3.
Ne ui Anedody undgn ou GR@AELES vepoy oto SUHTUO Twv SLwpUywny.,

YROAOYLOUGS ¢

0 uroroyiouds tng mapoxds oxediaauod Sa ylvel ue TV eElowon
Q= Rg Rp Q4 Ay

drov RS==2 {opddeg SEUTEPEVOLTEV) KL

RT: 3 {oudbeg TpLTEVOUGHV)
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5.2 Iuaplonpa SLutdou SLwpdyev pe TLg avT{oTotXEc apdevdueves entdoetg




Eenvvdvias and xerdvrn envifyovran ov Tpels opddeg Tpurtevovody otn Seutepedou-
co E3.4, (Ix. 5.3)

‘Borw n opdde 1 mepiiouBdver tnv tputedovoa E3,.Un xoau n oudda 2 tnv E3.48, luo
Toy URoACYLOMS Tng wapoxss tou tuduatog 2122 wng Sevtepedoucag malpveTaL n dug-
wevéotepn xotdortacn. AnAadt to TuAuG 2122 rpopodorel Tthv E3.4n nol E3.9 ov o~
~totee duwe Aevtoupyodv oe Siagopetird xpdvo n udde pla. NMpdmel ouvvends to Tud-

ue 2122 voe €xeL napoxetevTLHr Luovdinia.

Q=23°0+1-430z 258 lt/sec
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Avo SLapOPETLKEC
opadec dev motilouv
podi
AvopeveoTtepo TO
OYPOTEUAXLO 2

cmotee duwe Aevtoupyoldy oe SLagopeTLxd Xpdvo n ndde wla. lpémel ouvenrde to Tud-

Na 2122 va €XeL mapoxeteutTuHr LravdTnTa.

Q=2:3-0+1-430z= 258 1t/sec




Avo SLapOPETLKEC
opadec dev motilouv padl
AvopeveoTtepo oevapLO

MOAAQTTAQLCLOLOTIKOC
OUVTEAEOTNG = 6




Tue to 3223 mp€net vo eviaydodv oe ouddeg ou tputedovseg E3.He uow E3.4L oL o-

zoves vipobotodviar and to tTudud 2223. Me xputdpLo TNy uelwon Tng Tapoxis OXE-

Sraopod tou tpduatog 23, xat1d 1o Suvatdv, svrdocgovial n E3.4L gtnv oudds 3

2
xoL n BE3.4e agrnv opdée 1 n omola omoutoldoe (mpuv Tn  véa €vrain) Tnv uLupdtepn
papoxd and tig dAies ouddeg. H Susuevdorepn meplrrwon and mievpds napoxhs yLo

o turfue I Iy efval n oudda 1 mou aroawtel wapoxd

2

Q=2-3-0+1-(320+440) = 456 1lt/sec




Auo SLoPOoPETIKEG
opadeg dev motilouv padl
'1A=380 o1p. AvopeveoTtepo oevapLO

P MoAAQTTAQCOLAOTLKOG

k3. 4¢c -511@ 3, OUVTEAEOTNG = 6
T
' 0 é
Ig]
|
0.4 A4=500 o10.

Q., =max{R;-R;-q-A,i=123}=
6-0.1-(320+440)
max-< 6-0.1-(430+520) =570 | / s
6-0.1-(380+500)




Me SupoLa cuAloyLoTund envAidyovtoal ot oupdbeg tav Seutepsvouguwv., Efougvweg i na-
poxt] oxediaouod tou tutuaTog T Z; tns B3 eCval 774 lt/sec Con ue tnv napoxd oxe=
&eaopod Tou TunUOTOS ESEl+ rou tpogodored tn ufyLdTn tauvrdypove apbevduevn  €x-
taon 1240 grpeupdrtwy (Tx, 5.3) H napoxd oxediacuod tou Tuﬁgarog.YSTﬁ TOLPVETHL
gon ue 810 lt/sec eneudd ou Sudpuyes E3.3 nat E3,.4 Aevtovpyoldy en TEPLTPOTTHS
oo n ducsuevdotepn tepdrtwon and micupdg noapoyrde efval n reutoupyln tnsg E3L3

pe p€yLotn tavrdypova apdeuduevn €xraon 1350 orpdunata,

YnoOétw ot T525 kat Y5T5 (yia To apéow KATAVTN aypOoTENAXLO0) S€ Aettoupyouv
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YroBétw ot T525 kat Y5T5 (yia to apéowg katdvin aypotepdyLo) 6 Asttovpyouv
pall = to duopevéotepo =max{810, 744}
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Tx. 5.3 YNOoAOvioHdg Twv Topoxtv tuv Srwplyey via g=0.1 lt/sec.oTeduua HE TO €M
nepLTponne odoThua Stavoung 2X3 tou apdsutuurod vepol.
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Tx. 5.3 YNOoAOvioHdg Twv Topoxtv tuv Srwplyey via g=0.1 lt/sec.oTeduua HE TO €M
nepLTponne odoThua Stavoung 2X3 tou apdsutuurod vepol.




A lf\'l-f\ f\lf‘\ If‘\xl
ALUKPLTOTTO 013

&% II I 7 _\\1
Al

uowyv

r-~

TEPEU

e Ava SU0, OTIWC avadEPEL KoL N EKPwvNoN

e N\OYW TNC €K TtepLTpomnC {NTtnonc 6&v LoxveL n
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e OQa pmopouaca va abpolow armAd TLC
(buopeveotepec) mapoxec tig T525, O5Y5 ue
Baon LOVO TOL OUECWCE KATAVTN OYPOTEUAXLO
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H Sdudpuye E3.2 gvtdoceroal otny C6ue opdda ue tnv E3.4 (oudéa 1), Erevddn apld-
UnoT TWv Ouddwv Twv TeLTEuvovodv otn Sudpuye E3.2 elvar avefdprntn and autd Tng
sudpuyas E3.4 mou Aeiutoupyodv tavtdypova edvar Suvardv va cuvduaghodv ou  opd-
deg twv %0 autdy Swwpldywy ratd té€toro tpdmo (w.¥x. dtav Asutoupyel n oudba 3
arnv £3.2 va revrtoupye! n oudde 2 tng E3.4 x.7.X.) dore n napoy] oxediaouol yio
To THNuQ ¢5Y5 va £Cvar n puxrpdresn Suvvartrd, ftnv meplatwon autod.tou wpoBiduartos
envAdyeral n e&fg avriotouxlar .
a) H ocudsa 1 tng E3.2 Asutoupyed tavtdypova ue tnv opdda 3 tng E3.4
B) H opdda 2 tng E3.2 Aevrtouvpyel tautdypova pe tnv oudda 1 1tng E3.4

vy} H opdéa 3 tng E3.2 Acutoupyel Tauvrdypova ue tnv oudda 2 tng E3.b

-_ L T




Aniadd 1o Tufpo ¢5Y5_ﬁp€EEL va €xet rapoxeTevtixd LuavdTnte yLa Tnv Suopueve-

gTepen TWY REPLETECEWV!

Tuvbvaouds ¢ ¢ Q= 2:3+0,1(1100+1240) = 140U
Suvduoouds B ¢ Q=2-3:0,1(1380+1180) = 1542
Q= 2+¢3+0,1(1470+ 950) = 1u452

-

Tuvduaouds ¥

Enoudvug Q¢5Y5:=1542 it /sec

Onwg oTo TUNUO ¢5Y5 £eoL oL avdvin Tou b uroAoYUZETAL N RapoxH oxedLa—

opod Con e 1554 lt/sec agod nponyouvudvwg evtaxde! n E3.1 otnv ondéa II Tuwv

Sgutepeuousdv xau entieyodyv ot GuTLoTOLYXLES HETRES Ty opddwy Twy  TPLTEVOU-

odv Twy duwpdywv E3.1 xau .3,
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I

nepLTponne odoThua Stavoung 2X3 tou apdsutuurod vepol.
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Tx. 5.3 YNOAOYLOHOC Twv Topoxtv Tuv Srwpldyey via g=0.1 lt/sec.oTeduua HE TO €M
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7 J

I¥.e 2.3 YMOAQYLOUOL TV TOPOXWV TV OLELVYRV YLO FU.i LL/SEC.OTREUNG U 1O &x

nepLTponne odoThua Stavoung 2X3 tou apdsutuurod vepol.
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Tautoxpovn
Aettoupyia
opadwyv

Max
‘Extaon o€
ouvbuaouo

Max

TLUN

(oxL aBpoion)

Tautoxpovn Aettoupyia
oOpAdwv

Max
‘Extoon o€
ouvluoouo




Qs = maX{QE.B.Z’ 3T
1-(1100+1240)\
.0.1-(1380+1190)
6-0.1-(1470+950) |

6/0.1-(1320+920) |
max - 6-0.1-(1260+1330)
0.1-(1000+1350) |

max < max > +1554 | /s

Vo
A4




